
Enkät ­ ungdomsråd

Kön

Namn Antal %

Kille 53 45,7

Tjej 55 47,4

Annat 3 2,6

Vill inte ange 5 4,3

Total 116 100

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Ålder

Namn Antal %

13 40 34,5

14 27 23,3

15 31 26,7

16 3 2,6

17 7 6

inget av ovanstående 8 6,9

Total 116 100

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Du bor i:

Namn Antal %

Flysta 2 1,7

Hjulsta 5 4,3

Solhem 4 3,4

Sundby 0 0

Tensta 91 78,4

Annat 14 12,1

Total 116 100

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Vilken skola går du i?

Namn Antal %

Enbacksskolan 98 84,5

Hjulstaskolan 6 5,2

Kunskapskolan 0 0

Tensta gymnaisum 12 10,3

Spånga grundskola 0 0

Spånga gymnasium 0 0

Sundbyskolan 0 0

Svenska interkulturella skolan 0 0

Total 116 100

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Finns det ett elevråd i din skola?

Namn Antal %

Ja 107 92,2

Nej 3 2,6

Vet inte 6 5,2

Total 116 100

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Är du medlem i ett elevråd?

Namn Antal %

Ja 18 15,5

Nej 98 84,5

Total 116 100

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Är du medlem i någon förening/föreningar?

Namn Antal %

Intresseförening (fackliga förening, förening för
personer med funktionsnedsättning m.m.)

1 0,9

Livsstilsförening (idrottsförening, studentförening,
kulturförening m.m.)

18 15,5

Politisk förening (parti, miljöorganisationer m.m.) 2 1,7

Religiös förening 4 3,4

Solidaritetsförening (fredsförening, humanitär
förening m.m.)

2 1,7

Nej, inget. 90 77,6

Total 117 100,9

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Känner du till de olika politiska beslut som fattas i Spånga­Tensta?

Namn Antal %

Ja 23 19,8

Nej 93 80,2

Total 116 100

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Tycker du att du har möjligheten att påverka politiska beslut i Spånga­Tensta?

Namn Antal %

Ja 41 35,3

Nej 75 64,7

Total 116 100

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Är du intresserad av att påverka politiska beslut i Spånga­Tensta?

Namn Antal %

Ja 45 38,8

Nej 71 61,2

Total 116 100

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Är du intresserad av att vara med i ett ungdomsråd i Spånga­Tensta?

Namn Antal %

Ja 49 42,2

Nej 67 57,8

Total 116 100

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Vilka frågor skulle vara intressanta för dig att presentera i ett ungdomsråd?

Namn Antal %

Evenemangfrågor 25 21,6

Fritidsfrågor 50 43,1

Kollektivtrafikfrågor 7 6

Säkerhetsfrågor 33 28,4

Annat, skriv gärna. 28 24,1

Total 143 123,3

Svarsfrekvens

100% (116/116)

Annat, skriv gärna.

Vet inte

Ungdomskultur

Inget

Idrott

Diagnosfrågor

inget

Fler fritidsgårdar för tjejer

Inget

inget

inget

Att tjejer borde få mer plats!

Inget

inget

inget

Inget

Inget

Inget

Skulle man kunna ordna självförsvarsklasser som är gratis någonstans i Tensta?

miljöfråga

inget

all möjligt
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